
 

 

 
 

 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº 015/2023 

12/05/2023 SEXTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INÍCIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
 
 
8. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 
9. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Indicação Nº 006/2023 
Autoria – Giovana Paôla Da Silva Félix  
Dispõe Sobre: “Inclui de forma permanente a equipe multiprofissional de saúde nos 
atendimentos da Atenção Primária no âmbito municipal” 
 
 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Saúde, Educação, 
Cultura, Esporte e Meio Ambiente 
 

10. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) indicação Nº 155/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
solicitando do mesmo a reforma e ampliação do canteiro da Rua Antônio Alves Dias 
entre as casas do acampamento do DNOCS.  
(2) Indicação Nº 156/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita que seja endereçado um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
solicitando do mesmo a construção do centro comunitário da malhada grande. 
(3) indicação Nº 157/2023 
Autoria – Francisco filho de Oliveira Rego 



 

 

 
 

 

 

Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Saúde Weyber   Douglas  Silva Nobre, 
solicitando dos mesmos um projeto de: REFORMA E AMPLIAÇÃO DO HOSPITAL 
MUNICIPAL SENADOR CARLOS JEREISSATI.  
(4) indicação Nº 158/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando dos mesmos a construção de UM PONTO DE APOIO, para os atendimentos 
da Estratégias Saúde da Família (ESF), na comunidade de Jurema Velha.  
(5) Indicação Nº 159/2023 
Autoria – Giovana Paôla da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da 
Secretaria de Educação do município à implantação de cursos de informática básica e 
avançada para alunos de ensino fundamental II em todas as escolas do município.  
(6) Indicação Nº 160/2023 
Autoria – Giovana Paôla da Silva 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da Secretaria de 
Obras do Município a recuperação do calçamento da Rua João Ferreira.  
(7) Indicação Nº 161/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de ofício ao Exmo. Sr. Superintendente do Incra Francisco 
Erivando de Sousa, solicitando a titulação do Assentamento Boa Água.  
(8) Indicação Nº 162/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Secretário de Desenvolvimento Agrário 
Sr. Moisés Braz Ricardo, solicitando um trator equipado para a Comunidade de 
Tanquinhos.  
(9) Requerimento Nº 163/2023 
Autoria- Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e ao Sr. Secretário de Saúde, Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando dos mesmos a contratação de um maqueiro para o Hospital Municipal 
Senador Carlos Jereissati.  
(10) Indicação Nº 164/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando ao executivo a elaboração de um Projeto de Lei 
para concessão de reajuste salarial dos secretários escolares que atuam nas escolas 
do nosso Município.  
(11) Indicação Nº 165/2023 
Autoria – Samara Dayne Lemos e Maria de Fatima Silveira da Silva 



 

 

 
 

 

 

Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e ao  Sr. Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes 
Gonçalves, solicitando dos mesmos uma limpeza geral na Rua José Lopes, onde ficava 
a antiga lavanderia.  
(12) requerimento Nº166/2023 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita o encaminhamento de um ofício ao Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes Gonçalves, solicitando 
a limpeza e tambores de lixo para a comunidade do Panamá, Desde já agradeço a 
atenção.  
(13) Indicação Nº 167/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita o encaminhamento de um oficio ao Exmo. a (SDA), Exmo. Sr. Prefeito 
municipal, e ao ministério da agricultura, solicitando a implantação de projetos de 
energia solar, placas solares, para os agricultores e produtores do município de 
Banabuiú.  
(14) Indicação Nº 168/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita o encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre, Solicitando do mesmo seja construída uma passagem molhada na 
comunidade de Caraúbas, na Estiva, que liga ao sítio Toco. Isso irá melhorar o tráfego 
de pessoas e veículos na região. 
(15) Indicação Nº 169/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita o encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre, solicitando o Projeto de Indicação para a Construção de uma Areninha 
com Praça na comunidade de Poço dos Cavalos, visando o lazer e o bem-estar da 
população sempre.  
(16) Indicação Nº 170/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita o encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre, solicitando através desse Projeto de Indicação a Passagem molhada 
do Muricizim que dá acesso ao Raimundo Lulu e a Malhada Grande, visando a 
segurança e o bem-estar da população. 
(17) Requerimento Nº 149/2023 
Autoria- Clériston Aurélio da Silva Nobre  
Solicita encaminhamento de um ofício ao Governo Municipal de Banabuiú e à 
Secretaria de Esporte, que a premiação em eventos esportivos realizados pelo poder 
público municipal seja de igual valor para homens e mulheres nas mesmas 
modalidades. 
(18) Requerimento Nº 171/2023 
Autoria- Maria de Fátima Silveira da Silva  



 

 

 
 

 

 

Solicita o encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e ao Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos a arborização 
e iluminação da rua (estrada) de acesso ao Cemitério de Laranjeiras. 
 

11. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 
12. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 

(1) indicação Nº 155/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
solicitando do mesmo a reforma e ampliação do canteiro da Rua Antônio Alves Dias 
entre as casas do acampamento do DNOCS.  
(2) Indicação Nº 156/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita que seja endereçado um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
solicitando do mesmo a construção do centro comunitário da malhada grande. 
(3) indicação Nº 157/2023 
Autoria – Francisco filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Saúde Weyber   Douglas  Silva Nobre, 
solicitando dos mesmos um projeto de: REFORMA E AMPLIAÇÃO DO HOSPITAL 
MUNICIPAL SENADOR CARLOS JEREISSATI.  
(4) indicação Nº 158/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando dos mesmos a construção de UM PONTO DE APOIO, para os atendimentos 
da Estratégias Saúde da Família (ESF), na comunidade de Jurema Velha.  
(5) Indicação Nº 159/2023 
Autoria – Giovana Paôla da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da 
Secretaria de Educação do município à implantação de cursos de informática básica e 
avançada para alunos de ensino fundamental II em todas as escolas do município.  
(6) Indicação Nº 160/2023 
Autoria – Giovana Paôla da Silva 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da Secretaria de 
Obras do Município a recuperação do calçamento da Rua João Ferreira.  
(7) Indicação Nº 161/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de ofício ao Exmo. Sr. Superintendente do Incra Francisco 
Erivando de Sousa, solicitando a titulação do Assentamento Boa Água.  
(8) Indicação Nº 162/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 



 

 

 
 

 

 

Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Secretário de Desenvolvimento Agrário 
Sr. Moisés Braz Ricardo, solicitando um trator equipado para a Comunidade de 
Tanquinhos.  
(9) Requerimento Nº 163/2023 
Autoria- Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e ao Sr. Secretário de Saúde, Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando dos mesmos a contratação de um maqueiro para o Hospital Municipal 
Senador Carlos Jereissati.  
(10) Indicação Nº 164/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando ao executivo a elaboração de um Projeto de Lei 
para concessão de reajuste salarial dos secretários escolares que atuam nas escolas 
do nosso Município.  
(11) Indicação Nº 165/2023 
Autoria – Samara Dayne Lemos e Maria de Fatima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e ao  Sr. Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes 
Gonçalves, solicitando dos mesmos uma limpeza geral na Rua José Lopes, onde ficava 
a antiga lavanderia.  
(12) requerimento Nº166/2023 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita o encaminhamento de um ofício ao Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes Gonçalves, solicitando 
a limpeza e tambores de lixo para a comunidade do Panamá, Desde já agradeço a 
atenção.  
(13) Indicação Nº 167/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita o encaminhamento de um oficio ao Exmo. a (SDA), Exmo. Sr. Prefeito 
municipal, e ao ministério da agricultura, solicitando a implantação de projetos de 
energia solar, placas solares, para os agricultores e produtores do município de 
Banabuiú.  
(14) Indicação Nº 168/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita o encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre, Solicitando do mesmo seja construída uma passagem molhada na 
comunidade de Caraúbas, na Estiva, que liga ao sítio Toco. Isso irá melhorar o tráfego 
de pessoas e veículos na região. 
(15) Indicação Nº 169/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita o encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre, solicitando o Projeto de Indicação para a Construção de uma Areninha 



 

 

 
 

 

 

com Praça na comunidade de Poço dos Cavalos, visando o lazer e o bem-estar da 
população sempre.  
(16) Indicação Nº 170/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita o encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre, solicitando através desse Projeto de Indicação a Passagem molhada 
do Muricizim que dá acesso ao Raimundo Lulu e a Malhada Grande, visando a 
segurança e o bem-estar da população. 
(17) Requerimento Nº 149/2023 
Autoria- Clériston Aurélio da Silva Nobre  
Solicita encaminhamento de um ofício ao Governo Municipal de Banabuiú e à 
Secretaria de Esporte, que a premiação em eventos esportivos realizados pelo poder 
público municipal seja de igual valor para homens e mulheres nas mesmas 
modalidades. 
(18) Requerimento Nº 171/2023 
Autoria- Maria de Fátima Silveira da Silva  
Solicita o encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e ao Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos a arborização 
e iluminação da rua (estrada) de acesso ao Cemitério de Laranjeiras. 
  

 
13. O presidente coloca os pareceres das matérias abaixo em discussão e votação: 
 
a) PARECER N° 030/2023 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N° 009/2023. 
AUTORIA – CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE 
Dispõe sobre “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIUENSE A ILMA. SRA. ANTONIA 
LUCIVANIA PEREIRA DA SILVA (SCHEYLLA”. 
 
b) PARECER N° 032/2023 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 004/2023. 
AUTORIA – MESA DIRETORA 
Dispõe sobre “O EXERCÍCIO DA FUNÇÃO DOS ASSESSORES PARLAMENTARES E O 
CONTROLE DE PONTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
 
c) PARECER N° 033/2023 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N° 010/2023. 
AUTORIA – ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE VASCONCELOS 
Dispõe sobre: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIUENSE A ILMA. SRA. GEYZA 
MARIA PEREIRA BACELAR”. 
 
d) PARECER N° 034/2023 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO N° 004/2023 
AUTORIA – HELTON RODRIGUES NUNES 



 

 

 
 

 

 

Dispõe sobre: QUE DENOMINA OFICIALMENTE A QUADRA POLIESPORTIVA NA 
COMUNIDADE DE BOA ÁGUA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
e) PARECER N° 035/2023 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO N° 005/2023 
AUTORIA – MESA DIRETORA 
Dispõe sobre: DISPÕE, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BANABUIÚ, ACERCA DA 
CONCESSÃO DE REAJUSTE DE 2,8% AOS SERVIDORES QUE PERCEBEM UM SALÁRIO 
MÍNIMO. 
 
e) PARECER N° 015/2023 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PROJETO DE 
LEI DO LEGISLATIVO N° 005/2023 
AUTORIA – MESA DIRETORA 
Dispõe sobre: DISPÕE, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BANABUIÚ, ACERCA DA 
CONCESSÃO DE REAJUSTE DE 2,8% AOS SERVIDORES QUE PERCEBEM UM SALÁRIO 
MÍNIMO. 
 
 
14. O presidente coloca os projetos abaixo em discussão e votação: 
 
a) Projeto de DECRETO LEGISLATIVO N° 009/2023. 
AUTORIA – CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE 
Dispõe sobre “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIUENSE A ILMA. SRA. ANTONIA 
LUCIVANIA PEREIRA DA SILVA (SCHEYLLA”. 
 
b) Projeto de RESOLUÇÃO N° 004/2023. 
AUTORIA – MESA DIRETORA 
Dispõe sobre “O EXERCÍCIO DA FUNÇÃO DOS ASSESSORES PARLAMENTARES E O 
CONTROLE DE PONTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
 
c) Projeto de DECRETO LEGISLATIVO N° 010/2023. 
AUTORIA – ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE VASCONCELOS 
Dispõe sobre: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIUENSE A ILMA. SRA. GEYZA 
MARIA PEREIRA BACELAR”. 
 
d) Projeto de LEI DO LEGISLATIVO N° 004/2023. 
AUTORIA – HELTON RODRIGUES NUNES 
Dispõe sobre: QUE DENOMINA OFICIALMENTE A QUADRA POLIESPORTIVA NA 
COMUNIDADE DE BOA ÁGUA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
e) Projeto de LEI DO LEGISLATIVO N° 005/2023. 
AUTORIA – MESA DIRETORA 



 

 

 
 

 

 

Dispõe sobre: DISPÕE, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BANABUIÚ, ACERCA DA 
CONCESSÃO DE REAJUSTE DE 2,8% AOS SERVIDORES QUE PERCEBEM UM SALÁRIO 
MÍNIMO. 
 
15. Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

16. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
17. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
18. Comunicações parlamentares. 

 
 

19. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 

 

 
 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

EMERSON GONÇALVES PARENTE 
 

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
 

GIOVANA PAÔLA DA SILVA FÉLIX 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA 
 

 


